«Ребенок + дорога  = безопасность»
Актуальность профилактической работы по ПДД:

По-прежнему одной из важнейших задач дошкольного образования остается обучение детей правилам безопасности дорожно-транспортного движения. Детский дорожно-транспортный травматизм является одной из самых болезненных проблем современного общества. Ежегодно на дорогах совершаются десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Знание и соблюдение правил дорожного движения поможет сформировать безопасное поведение детей на дорогах. 

Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. 
В рамках работы по представлению детского дорожно-транспортного травматизма мы изготовили объёмное информационно-игровое пособие «Автобус».
Цель: Способствовать формированию у дошкольников правил дорожного движения, культуры поведения на дорогах.

Описание: Пособие выполнено в виде автобуса, в окнах – вращающиеся кубы с заданиями. На двери – игровое полотно, для прокладывания маршрута пути, составления знаков. С двух сторон автобуса имеются по несколько кармашек, где содержится материал: консультации для родителей; буклеты по ПДД; картинки, стихи, загадки, книжка-малютка, игры: «Перейди через дорогу», «Домино», «Дорожная азбука», «Найди картинку к знаку», «Светофор». 

Материал: полиэстер, цветная самоклеющаяся пленка, ковролин, коробки, прозрачные конверты. 

Наше пособие знакомит с основными правилами ПДД, развивает произвольное внимание, зрительную память. Пусть дороги станут для вас безопасными. 

Авторы: воспитатели СПДС «Дружная семейка» п.Луначарский Воровко А.Ю., Хальзова А.В., Гурьянова И.В.
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